Відповіді на тести ЗНО з математики 2009 року

Математика. Відповіді на зовнішнє незалежне оцінювання (тестування) 2009

ЗАВДАННЯ ТА ВІДПОВІДІ ТЕСТУ:
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Правильна відповідь: "В"
[image: image2.jpg]2

Y tpyriry ABC: £A=65°,
Jnadam. rpasycny sipy kyra BCA, ko

(. prcynox)

BD -

Gicextpuca xyta B

ZABD=35°
A 3 B [ I
350 5% 50° 55° 65°





Правильна відповідь: 45
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Правильна відповідь: 4
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Правильна відповідь: 3; 7; 11; 15
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Правильна відповідь: 57
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Правильна відповідь: "Г"
[image: image7.jpg]7.V cownummii aems towkuna Tini bix scpesa |
cranoswrs 16 . ¥ T0H cawit wac Tinb nin
T0mHKa, AKHH NGE IDICT 1,5 31, JOPIBHIOE 2 1
(awn. prcyno). Busnatire sucory aepesa.

2 25w Bar





Правильна відповідь: 12 м. 
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Правильна відповідь: 30 600 грн 
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Правильна відповідь: с(1 -а)
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Правильна відповідь: "Г"
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Правильна відповідь: "В"
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Правильна відповідь: "Д"
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Правильна відповідь: "Г"
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Правильна відповідь: "В"
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Правильна відповідь: "Б"
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Правильна відповідь: а = 2
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Правильна відповідь: "Д"
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Правильна відповідь: 240
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Правильна відповідь: "Д"
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Правильна відповідь: 125
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Правильна відповідь: 64
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Правильна відповідь: 42
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Правильна відповідь: -0,6
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Правильна відповідь: 36
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Правильна відповідь: 12
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Правильна відповідь: 56
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Правильна відповідь: 7
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Правильна відповідь: 14
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Правильна відповідь: 0,375
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Правильна відповідь: 0,5
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Правильна відповідь:
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Правильна відповідь:
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Правильна відповідь:
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